
Информация

По результатам проведенного контрольного мероприятия - Проверка
работы секций развития футбола в 2024 году в МБУ ДО «Спортивная
школа» Чернянского района

На основании поручения председателя Муниципального совета
Чернянского района и письмо администрации Чернянского района от
20.09.2024г. № 236/5-1175, Контрольно-счетной комиссии Чернянского
района проведено внеплановое контрольное мероприятие: Проверка работы
секций развития футбола в 2024 году в МБУ ДО «Спортивная школа»
Чернянского района.При проверке муниципального задания на 2024 год и на плановый период2025 и 2026 годов по состоянию на 02 сентября 2024 года установлено, что вРазделе 3 п. 3.2 «Показатели, характеризующие объем муниципальнойуслуги» не верно отражено число человеко-часов по виду спорта «Футбол»(показатель занижен более чем на 6 000 человеко-часов).

В результате проверки личных дел обучающихся установлено, что не по
всем обучающимся имеются дела у тренера-преподавателя Ямпольского В. И.
(по группе НП-3 отсутствуют дела на 4 обучающихся; по группе УТ-2 на
одного). Личные дела обучающихся у всех четырех тренеров-преподавателей
сформированы с нарушениями п. 2.6 и 2.8 Правил приема – отсутствие
полного пакета документов некоторых обучающихся (заявления, копия
свидетельства о рождении или паспорта, копия СНИЛС, медицинская
справка).

При проверке журналов учета групповых занятий установлены
нарушения Положения о ведении журнала, а именно:

 Отсутствует по плану внутреннего контроля проверка журналов
заместителем директора, не менее 1 раза в месяц

 Не всеми тренерами-преподавателями заполнены общие сведения
об обучающихся

 В дни отсутствия на рабочем месте тренера-преподавателя (отпуск,
отгул) в журнале отражаются проведенные занятия (нарушение п.
3.9 Положения).

 При сверке обучающихся, отраженных в журналах каждого тренера-
преподавателя с приказами о зачислении обучающихся в МБУ было
установлено несоответствие (в журналах имеются дети, которых нет
в числе зачисленных, наоборот).

Зачисление обучающих в МБУ оформляется приказом директора по
учреждению (п. 3.1 Правил приема), а при написании приказов включены
обучающиеся, которые фактически не присутствуют (согласно данным
журнала учета), то можно сказать, что завышено количество детей в



группах, в результате чего безосновательно был определен размер базовой
заработной платы в месяц у тренеров:

Установлено, что имело место, когда один обучающийся зачислен
одновременно к двум тренерам-преподавателям. При сверки занятий,
отраженных в журнале, установлено совпадение часов проведения
тренировок, следовательно, группа УТ-4 в количественном соотношении
завышена. Кроме того, в данную группу включены обучающиеся, которые по
возрасту не могут находиться в этой группе из - за режима занятий до 21-
00 часов.Фактическая наполняемость групп по виду спорта «Футбол» в днипроверки в среднем составила около 65 %. Фактическая проверка исполнениярежима работы показала, что не всегда тренеры-преподавателипридерживаются строго расписания занятий (имело место завершениятренировки раньше времени).

По итогам контрольного мероприятия в адрес начальника МКУ
«Управление образования» и в адрес заместителя директор МБУ ДО
«Спортивная школа» Чернянского района направлено представление об
устранении замечаний.


